



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Республике Крым офицеры СК России организовали товарищеский матч по баскетболу



В Республике Крым состоялся товарищеский матч по баскетболу между командами Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю и прокуратуры Республики Крым.

Большой спортивный праздник, организован по традиции офицерами СК России на базе тренировочного центра спортивной подготовки сборных команд России «Крымский» в Алуште и объединил следователей и прокуроров из различных районов полуострова, которые ежедневно взаимодействуют в профессиональной сфере.

Честь сборной Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю защищали и.о. заместителя руководителя отдела кадров Сергей Криштопов (капитан команды), заместитель руководителя следственного отдела по городу Саки Виктор



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Демидов, старший следователь следственного отдела по г. Керчь Максим Полещук, следователь-криминалист Теймур Айдынов и старший следователь-криминалист управления криминалистики Максим Воронин, специалисты (по вопросам организации охраны) Олег Пономарев, Максим Трифонов и Александр Христос.

Поддержать спортсменов пришли члены семей, коллеги, друзья. Здесь же организована площадка для кофе-брейка, молодым гостям мероприятия представлена возможность принять участие в работе творческих мастерских, а для наиболее юных организованы услуги аниматоров. Танцевальные номера зрителям дарили воспитанники Центра детского творчества города Алушты.

- По доброй традиции представители наших ведомств вновь встречаются на спортивном поле. Сегодняшний матч по баскетболу стал очередной встречей любителей командных спортивных игр двух ведомств. Хочу пожелать всем хорошей игры, крепкого здоровья и отличного настроения! – в своем приветственном слове обратился к присутствующим руководитель Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев.

Игра была динамичная, богатая на красочные и стремительные проходы и порадовала болельщиков результативными бросками, отразившимися на счете – 88:47. В результате победу с большим отрывом одержала сборная Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю. Также в ходе турнира были определены победители в индивидуальных номинациях.

Самым ценным игроком матча стал Максим Полещук. Победителем в конкурсе штрафных бросков – помощник прокурора г. Керчь Артем Филоненко, а в конкурсе трехочковых бросков - Теймур Айдынов.

Награждали призеров руководитель Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев и первый заместитель прокурора Республики Крым Павел Смагоринский.

В товарищеской встрече не может быть проигравших и победила дружба! – отметили руководители ведомств, вручая призерам награды. И в своих выступлениях поблагодарили игроков за увлекательный и зрелищный матч, а болельщиков – за горячую поддержку.

Благодарственное письмо руководителя Главного следственного управления за развитие спорта и содействие в организации матча было вручено директору ФГБУ «Тренировочный центр спортивной подготовки сборных команд России «Крымский» Дмитрию Сторожеву.

Все участники и гости позитивно отметили организаторов за еще один прекрасный большой спортивный и семейный праздник.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Изображения



11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/MY-V-SPORTE/item/1816370>